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1) Resuelva la EDO : ¢/ = 2tg(3t) + eV2it In(t+1)+ %

(15 puntos)
Solucion:

Y =2tg(3t) +eV?  —In(t +1) + o =
fy’dtfotg(?)t)dt-l—feﬁtdt—fln(t+1)dt+5fﬁdt:

V2t
y(t) = — 2 leosBOl e\g — (t+ 1) Inft+ 1]+ (t+ 1) + 5 Arctg(t) + ¢ []

2) Calcule el valor medio de tg*(x) sec®(x) en el intervalo [0, 7]

(15 puntos)
Solucién:

b
Recordemos que el valor medio de f en el intervalo [a, b] es ﬁ f f(x)dx

Calculemos ff dr = ftg3 sec3( )dx
A= ftg3(.:z:) sec’(x) dx = ftg ) sec?(z) tg(x) sec(z) do =
f (sec?(z) — 1) sec?(x) tg(z) sec(x) dx

Consideremos el cambio de variable V' = sec(z)
V = sec(z) = dV = sec(x) tg(x) dx
Luego

A= f (sec? ) sec?(x) tg(x) sec(x) dw =
f(v2—1)v2dv f(v4 V2)dV = fV4dV—fV2dV: FVi— 2 V3=

1.5 1.3 r_1 1 1
£ sec’(z) — 3 sec’(v) = 5 — 5(z) 3 cosi(z)
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Finalmente, el valor medio de t¢*(z) sec?(x) en el intervalo [0, 7] es

io jf tg3(x) sec®(z) dx = % (%\/5 + 12—5) D

s
4

3) Resuelva fa: 5% dx

(15 puntos)
Solucion:

I:fa:5"“das

Usemos integracion por partes
f = r = f/ =
g =5=9= 55
X x 1 x _ X x T _
Luego, I = 155" — ) f 5'dr = e — pE mE 0 T

X T 1 x
nE™ — meee e

4) Obtenga fefil dx

(15 puntos)
Solucién:
e’
e’

Para resolver la integral J = f dx consideremos la sustitucion simple

M=e"+1
M=e"+1=dM =e*dx
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